



В День знаний руководитель СУ по Смоленской области провел для подшефных школьников занятие «Разговор о важном»



С 1 сентября в российских школах запущен новый формат патриотического и гражданского воспитания подрастающего поколения – цикл внеурочных занятий «Разговор о важном». Основные его темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.

На протяжении длительного времени сотрудники регионального СК в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве активно взаимодействуют с учащимися средней школы № 38 города Смоленска: проводят для них уроки мужества, профилактические занятия, организуют различные конкурсы и посещение Вахт Памяти.

В День знаний руководитель следственного управления СК России по Смоленской области



генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов лично поздравил учащихся подшефной школы с началом учебного года и провел для них «Разговор о важном». «Есть ли место настоящему героизму в наши дни?» - именно этот вопрос стал темой встречи. Руководитель регионального ведомства рассказал школьникам истории юных героев, которые несмотря на свой возраст совершили героические поступки.

«Становление ребёнка как патриота Родины происходит в его детстве. Патриотическое чувство, желание и готовность защищать Родину должно формироваться на конкретных примерах» - отметил Анатолий Юрьевич Уханов.

Свой рассказ руководитель СУ начал с истории про Никиту Казаченко. Офицеры познакомились с ним 4,5 года назад при трагических обстоятельствах. В частном доме в Вязьме, когда 9-летний Никита и его младшие братья и сестра спали, разгорелся пожар. *Никита* не растерялся: он быстро разбудил братьев, взял 9-месячную сестру и вывел всех из дома. Ребята стояли в мороз на крыльце дома босиком, когда их обнаружил проезжавший мимо следователь регионального СКР. Офицер помог детям, попытался спасти их маму, но огонь уже полностью охватил дом. Женщина погибла.

Сила воли и мужество ребенка надолго запомнились сотрудникам СК России. В 2019 году *Никита* стал кадетом Смоленского Фельдмаршала Кутузова кадетского корпуса. Следователи не забывают эту семью: регулярно навещают Никиту, оказывают ему и его близким посильную помощь.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина посмертно награждена медалью «Доблесть и отвага» учащаяся Угранской средней школы 14-летняя Кристина Кузенкова. Трагические события произошли весной 2019 года в районе деревни Вознесения Угранского района. 29 мая трое малолетних мальчиков находились около реки Угра. В это время на берегу играли с собакой две сестры и их подруга. В какой-то момент двое подростков зашли в воду, при этом один из них не умел плавать. Мальчика начало уносить течением, и он стал тонуть. На помощь без промедления бросилась Кристина. Ей удалось спасти ребенка, однако у самой сил не осталось. Находившийся на берегу рыбак, увидев происходящее, подплыл к детям, вытащил тонувшего, но девочку спасти не удалось. Ценой своей жизни своим смелым поступком Кристина Кузенкова спасла двенадцатилетнего мальчика.

Кроме того, Анатолий Юрьевич вспоминал героические поступки не только юных смолян, но и других мальчишек – Ивана Крапивина, защитившего мать от агрессивного соседа, Жени Табакова, защитившего сестру от грабителя, Данила Садыкова, спасшего ребенка, Андрея Касимова, бросившегося на защиту сестры от насильника.

Дети с большим интересом и внимание слушали руководителя следственного управления. А в завершение встречи смогли задать ему все интересующие их вопросы.



Завершилось мероприятие чаепитием.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1719913>